

百年正风华，‘护’路新征程

——护理系举办 5·12 国际护士节技能展演

在第 109 个国际护士节来临之际，为弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神和为护理事业无私奉献的高尚品质，全方位展示护理系教育教学成果，多维度呈现护理系全体师生精神风貌，甘肃医学院护理系于 2021 年 5 月 9 日下午 17:00 在体育场举办 2021 年甘肃医学院护理系“传承红色基因，创新发展护理”5·12 国际护士节技能展演。出席本次活动的有甘肃医学院院长王坤，以及学院办公室、宣传统战部、学生工作部、院团委，附属医院护理部、护理系等部门负责人。



学院院长王坤代表学院向护理系全体师生以及学院护理工作者致以节日的问候和衷心的感谢！王坤院长以当代疫情为背景，以创新发展护理为目标，提出以下三点希望：“一是希望护理系以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实立德树人根本任务；二是希望护理系老师们做有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的“四有”好老师；三是希望全体同学立大志、明大德，尊师

守纪，认真学习，苦练本领，成为新时代南丁格尔的接班人。”



轻柔的音乐

温暖的笑容

定格成一幅美丽的画面

站立如松柏，行走似春风

蹲下自然得体，安坐端庄大方

每一个动作都暗藏人文关怀

每一处细节都展示优秀素养

绽放的护理礼仪之花

深深扎根在白衣天使们的心中



护生授帽仪式是护生成为护士的重要时刻

甘肃医学院护理系副主任孔玉涛、附属医院护理部主任杨喜梅等五位

护理前辈为护生戴上圣洁的燕尾帽

护生接过前辈手中的蜡烛

也接过了护卫生命的神圣职责

护理系何莹老师带领宣读的誓言

将伴随你们开启一段崭新的人生

作为护理事业的接班人

相信你们必将继承“燃烧自己，照亮他人”的承诺



疫情肆虐，病毒猖獗

白衣执甲，勇敢逆行

春节来临之际，逆行者却匆匆离别

护理系青涩少年的身影

展现的却是逆行者们的高大和坚毅

乘着初夏的骄阳

带着一遍遍练习过后的汗水

向《最美逆行者》们衷心致敬



当呼吸困难，当心跳骤停

当铃声响起，当指令发出

没有什么能阻挡飞奔的脚步

没有什么能瓦解急救的信念

惊心动魄的瞬间

你们奏响生命的乐章

匆忙的脚步下，默契的配合中

带来的不仅是优秀的展演

更是新时代护理人的精神和素养

在护理的道路上

愿我们《青春不悔，“医”路同行》



你们身披绿色的战袍
迈着矫健步伐穿梭在宁静庄严的手术间
你们带着爱与梦想
在无影灯下翱翔
用一丝不苟的守护
把一个个垂危的生命之火点燃
在充满监护仪警示声的手术间内
在充满刀剪撞击声的无影灯下
把神圣的使命担在肩上
用纤柔之指打扮着生命的晴天
不惧林间草木深，《无影灯下爱同在》



一顶圣洁的燕帽，简约干净
一张微笑的面孔，和蔼可亲
携带生命的希望，奉献一生的光芒
柔和的眼神迎接新生的悸动
用《最温暖的抚摸——指尖的爱》
抚慰婴孩的啼哭



熟练的动作体现着扎实的实践基础

幽默的表演形式宣传着《降糖记》的理论知识

你们用无形的利剑直指糖魔

用坚定的目光守候黑夜，迎来黎明

青春是你们的豪情

风雨里更能创造奇迹



护士常洗手，救人是圣手

关注手卫生，病菌全溜走

全体表演者齐跳《洗手操》

创新演绎“七步洗手法”

随着音乐的律动

本次展演圆满落幕



世纪沧桑巨变，百年风雨兼程，但护理之芳华，始终历久弥新。回望过去，护理系始终与中华民族伟大复兴的历史进程同向同行，站在新的历史节点上，护理系全体师生将继续发扬南丁格尔精神，不忘初心、牢记使命，砥砺前行，协力培养高素质护理人才，将护理系教育教学工作及各项事业建设推向新的高度！



审核人: 刘磊 撰写: 护理系学生会组宣部

照片来源: 护理系学生会组宣部